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Bahagian A

SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
@) | CB+BA atau AB+ BC ]
-3
- (—125 - 2(}:1:?) = —3x+5y dan perbandingan salah | 3
komponen dilakukan
4 (atau n = 4) 1
(b) 3
-12(3i)+20| i-= 1
5 -
~16i —12
YT I 3
J(-16)" +(-12)’
4 3
- _,i.:. _—— |
(R iy
SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
2(a) !
2! x "C, ATAU ——— =45 1
. (n—2)12! 2
90 1
(b)(1 |
@) 5[:'1:":5— atau EHI ]
AT :
1320 1
(i1) | 4x3! ataudx*P; atau 4x3x°P, atan 4x3x*P; atau 4
|
d4x3x 3— 1
2!
372 1
SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
2(a)1) | Domain = {-2,1, 2, 4} 1
Julat={2,4,6,7)} 1
(i1) | Domainialah 0 <x <7 1 4
Julatialah 4 <y =<2 1
(b)
2
- Bentuk V 1
-Domain:-3=<x=2;Julat:0<y<3;pintasan-y =1 ;
pintasan-x :—% :
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SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
4(a) tan A = : l 3
3
4 |
M s
(5
4 2
-(3)
3 1
L=
-
4(b) .
‘ Bentuk sinus 1
A Min = -2 dan Maks. = 2 1
1 ¥2 Kitaran untuk 2n |
34 Pantulan pada paksi-x 1
(Maksimum 3 markah)
6
X
% b0
i,
=X
Y= ]
T
Lakar graf y=— 1
A
Bilangan penyelesaian = 2 |
SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
a) | x+y+z2=10uiiniininni(1) 1
2x+6y+3z=34....(2) I 3
2=3Yeeerrrenn(3) |
5(b) | Hapus anu pertama dengan kaedah gantian atau 1
penghapusan
Hapus anu kedua dengan kaedah gantian atau penghapusan 1 3
X=2fy=2/%=86 1
y=2fr=0x=2 i
z=6/y=2/x=2
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SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
6(a) | 32 x3 =3 +16 I
1y
' T 2 1
(o) (o | -(4p) w1
1 4
p(g-1)=16
16 1
P:_
qg-1
(b) | log, a—log, 3=5-log, (5—m) 1
]ng[gxiﬁ—-m]J=5 1 "
3m’ 1
a =
5—m
SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
Ta) | 4jp=j0 I
2
G=4p 1
(b) 3 }
s=|=jI8
(21 (87) ! 4
s=12jp 1
() _m
P 6 1
5 1(3 .Y 1
—(7 W4p) atau —| = | (8
>(77)(4p) 2[2“*] (87)
I (3. A
(A ap)+= 27| (8 1
2( )(4p) 2(21] (8p)
i |
6 J
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Bahagian B

SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

8(a)

2y=6—(y"+3)
v=1, y=-2 (abaikan)
(4.1)

(b)

3
Ay

3

3

le:ﬂ:-'-l atau Guna [ dalam -:-'L+3}’

2 ] 3

1 I 5
E:a-c:E:-e:riI +L}-'+3d}-‘

2 91

3 3

(c)

:rr._‘:{x ~3) dx

[ (4) (3)°
1':1_ > —~3(4) |- 5 —-3(3)

T

1
2

SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

9 (a)i)

af3) () ma3)(5)
a3 (4 ()[4

0.9204

(a)(i1)

(b)(1)

(b))
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SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

10 (a)

062 | 050 | 032 | 012 | 0.06 | 0.02

1.82 | 149 | 098 | 040 | 021 | 0.12

x"
1
y

Semua nilai betul

(b)

Rujuk graf

Paksi yang betul dan 1 titik diplot dengan betul
Semua titik diplot dengan betul

Graf garis lurus penyuaian terbaik

(e)(1)

(11)

1 H( l] 1
s | | i e
y mix*) m
n 1.82-0.12

=0.06 atawn —=
m 0.62-0.02

|

m
m=16.67
n=47.23

y =(.84

SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

11 (a)(i)
(1)

B (0,-5)

2(x)+7(=3) _
9

c(32]
2

2k +7(=7)
ali _

0 ata -5

(b)

y—(=7)= —%(x—{—ﬂ};:

2y =—-3x—23 atau setara

(c)

Luas segitiga A(QJB=

1 ((~3%0)+(0x=5)+(0x-7))
2| ~((-7x0)+(0x0)+(-5x-3))
atau Luas segitiga AOC=

[{wEEﬂ}+{ﬂx2}+[%x—?D
_[(—?xﬂ}+[ﬂx%J+(1x—3]j-

15 135
Luas AAOB= " dan Luas AAOC= &

EPISS
5
2:9
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Bahagian C

SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

12 (a)

I x+v<450
II: x<4y
[I: 18x+16y 23600

(b)

Rujuk graf pada lampiran

Mana-mana satu garisan dilukis dengan betul

Kesemua 3 garisan dilukis dengan betul (garis padu atau
garis putus-putus)

Rantau R dilorek dengan betul

(e)(i)
(i1)

340

(360,90)
18(360) + 16(90)
RM 7920

e

SOALAN

BUTIRAN

MARKAH

JUMLAH

13 (a) (i)

sin E 5 sin 50.5°
7 5.3
ZCED = 56.2(1°

2

(ii)

ABZ=5% + 9% - 2(5) (9) kos 50.5°
AB = 6.98cm

(1ii)

CE ___ 65
sin73.30°  sin50.5°
CE = 8.068 cm

%(E,ﬂﬁﬁ +9) (6.5) sin 56.20°
46.10 cm*

atau 7% +6.5° —2(7)(6.5)kos 73.30°

13 (b)

A
C. ZABC>ZACK
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SOALAN | BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
14 (a) | 2(0)*-8 1 >
-8 m 52 1
14(b) | =8t+12>0
(t—6)(t-2)=0 1 2
O=f<2ii<d , t>6 |
14(c) | 2t-8<0 1 5
D<t<d/it<4 1
14 (d) P
s_?—THErﬂr {
W _3W 19y 2 _33 199 1
3 2 3 2 4
2® |
3 3
%1]’1 I
SOALAN BUTIRAN MARKAH | JUMLAH
15
(@) 150 = . x100 atau 125 = a x 100 I
3p—q P+q
Kaedah penyelesaian 3p—¢g =6dan p+g=8.8 4
(Hapuskan satu anu)
p=3.7
g=3.1
(B) | (120x4)+(150%2)+(125x4) i
4+2+4
- 3
I =128
28%
100
1
128:“:E _ Iz %1
100 25 1
RM 36.80

(%83 CamScanner


https://digital-camscanner.onelink.me/P3GL/g26ffx3k

Soalan 10 (b)

| ]
| 1
= T
201 =- 1
q
= [ ! }
l 1 1
- . j‘
2 L}
T '.'i
- :
: ! s
-
| ’ .
JI | |
1 | |
| | H |
| ] i []
- |
1 t - -
: : | | i
i | 1 i 1
l I 1 }
1 1 r
| | : ] |
1 | | |
[ ] i
. - : o
| i 4
| EI 1
:
1 |
; - I ]
1 'I
1 1
|
t £ . | 1
. .
1 | |
i 1 1
1 1
1
b = 4 ~
r -1 - 5 :b
- - - 2
. ] b o
! ! ! !
| | - |
1 1 1 1
1 1 1 ]
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Soalan 12 (b)

¥

550
45
T
3
50
it
=nis I H
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